

Общество с ограниченной ответственностью «АТГ» ИНН 7810432636,
196084, Санкт-Петербург, Лиговский пр. д 274 лит. «А» тел. +7 (812) 449-05-06;
e-mail: info@pansionat-kotlin.ru; сайты: www.pansionat-kotlin.ru

Информация об условиях предоставления социальных услуг

Пансионат «Котлин» – учреждение социального обслуживания, предназначен для постоянного проживания престарелых граждан, не имеющих установленных медицинских противопоказаний к приему в пансионат, нуждающихся в уходе, бытовом и социальном обслуживании, реабилитационных услугах. Пансионат находится в экологически чистой зоне на первой линии Финского залива. Проживающим гражданам (плановое количество мест по состоянию на 01.01.2024г. – 70 человек) предоставляется комплекс социально-бытовых и социально-медицинских услуг.

На территории находятся объекты:

- Пансионат для престарелых и инвалидов – жилое кирпичное 3-х этажное здание.
- Напротив пансионата расположена большая парковка, которая имеет специально оборудованное парковочное место для автотранспорта инвалидов.
- На территории около пансионата находится деревянная беседка, скамейки.
- Вход в пансионат оборудован удобным пандусом для перемещения на инвалидных колясках.

В пансионате созданы комфортные условия проживания пожилых людей и инвалидов: уютные жилые комнаты, современные комнаты санитарно-гигиенического назначения, благоустроенные фойе. Особое внимание уделяется обеспечению доступной среды.

В пансионате на первом этаже размещены:

Приемно – карантинное отделение, с отдельным входом и выходом, сан. узлом, ванной комнатой.

Столовая – где осуществляется рациональное сбалансированное питание получателей социальных услуг. Здесь принимают пищу клиенты с активной двигательной функцией.

Для нуждающихся (согласно заключению врача) организуется диетическое питание с указанием лечебных столов.

Отделение милосердия - отделение милосердия предназначено для обслуживания инвалидов I и II групп, находящихся на постельном режиме или передвигающихся в пределах палаты с посторонней помощью. Отделение рассчитано на проживание 20 человек. Им осуществляется первичная медицинская помощь, лечение хронических заболеваний. Питание получателей социальных услуг производится непосредственно в комнатах отделения. В промежутках между

завтраком и обедом предоставляется дополнительное питье в виде отвара шиповника, чая, с целью соблюдения питьевого режима.

В пансионате на втором и третьем этажах размещены:

Отделение медицинского обслуживания

Отделение медицинского обслуживания размещено на 2 и 3 этажах и рассчитано на проживание 50 человек. Здесь проживают получатели социальных услуг, способные к самообслуживанию. Специалистами проделана огромная работа по благоустройству учреждения и созданы максимально комфортные условия: 1,2, 3, 4 и 5-ти-местные комнаты.

Получатели социальных услуг отделения с сохранной двигательной активностью принимают пищу в столовой пансионата, расположенной на первом этаже.

В пансионате на третьем этаже размещены:

- Кабинет ЛФК и массажа (оснащен ковриками для фитнеса; гантелями; мячами разного диаметра; тренажерами для ходьбы; массажным столом; тренажерами-велосипедами, которые могут использоваться в том числе для лежачих пациентов);
- Процедурный кабинет;
- Кабинет врача-терапевта.

На всех этажах с жилыми комнатами имеются; уютные холлы для отдыха, оснащенные диванами, телевизорами, столиками. Все этажи пансионата оснащены рециркуляторами для дезинфекции воздуха. Размещение по комнатам отделения производится с учетом состояния здоровья, возраста, их характерологических особенностей и личным желанием постояльцев.

В пансионате работает опытный персонал. Подбор персонала производится исходя из потребностей получателей социальных услуг для полноценного обслуживания постояльцев. Наша задача обеспечить динамическое наблюдение за состоянием здоровья получателя социальных услуг и постоянное наблюдение, медицинская реабилитация, санитарно-просветительская работа, популяризация здорового образа жизни и физической активности, адаптация и социальная реабилитация. Для обслуживания в пансионате созданы благоприятные социально – психологические и медицинские условия.

Досуг получателей социальных услуг

В учреждении собрана библиотека, которой охотно пользуются проживающие. Также здание оборудовано WI-FI для работы и доступа получателями социальных услуг к сети «Интернет».

В пансионате ежедневно проводятся прогулки по территории, организован досуг для поддержания памяти, моторики, двигательной активности.

Регулярно, по мере необходимости, обновляется посуда, мягкий инвентарь. Каждый получатель социальных услуг обеспечен спальным местом, имеются комнаты для занятий, отдыха и проведения плановых мероприятий.

Пансионат укомплектован специалистами, согласно штатному расписанию, разработанному с учетом требований Приказа №940 от 24 ноября 2014 г. «Об утверждении правил организации деятельности организаций социального обслуживания, их структурных подразделений».

Сведения об организации питания

Питание получателей социальных услуг организовано согласно заключенного договора поставки комплексного питания. Меню разработано в соответствии с нормами питания в организациях социального обслуживания населения Санкт-Петербурга, утвержденными постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 29.12.2014 №1284 и с учетом методических рекомендаций Минтруда России, утвержденных постановлением №12 от 15.02.2002г.

Категории получателей социальных услуг

В пансионате «Котлин» обслуживаются следующие категории получателей социальных услуг:

- граждане пожилого возраста, частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию, нуждающиеся по медицинским показаниям в постоянном постороннем уходе (интенсивный уход);
- инвалиды трудоспособного возраста, полностью утратившие способность к самообслуживанию, нуждающиеся по медицинским показаниям в постоянном постороннем уходе (интенсивный уход).